

我省出现甲流重症及死亡病例

学校、托幼机构和集体单位或现聚集性发热 全国已报告死亡病例20例

本报2月11日讯 记者今天从省疾控中心了解到,根据全省流感监测哨点医院监测资料表明,甲型H1N1流感已重新成为全省流感的主要流行型别,部分地区今年已出现重症病例和死亡病例。

省疾控中心刘富强博士提醒,随着新学期开学,在学校、托幼机构和集体单位等人群密集场所,将有出现聚集性发热疫情的可能性。他同时表示,虽然流感样病例在门、急诊就诊病人中的百分比,以及流感病毒检测阳性率均呈上升趋势,但甲流疫情总体低于历年同期水平,且随着对该病毒的深入了解,目前我国对此流感已有很好的控制方法以及预防措施,市民无需恐慌,只要处理得当便可

控制疫情。

专家表示,冬春季交替期间,是流感高发期,当前正值春运高峰,人员、物资流动频繁,增加了流感等呼吸道传染病的发生几率。目前我省各地流感样病例增多为正常的季节性流行,流感发病呈现出甲型H1N1流感、季节性甲型H3N2流感、B型流感共同流行的特点,流感流行毒株以甲流为主,但总体活动水平低于往年,疫情平稳。刘富强说,由甲型H1N1流感病毒导致的重症和死亡病例可能还会逐步增加,同时也会出现由H3N2和B型流感病毒导致的重症和死亡病例,接种流感疫苗将有效降低高危人群在流感流行季节的危害。

■记者 张春祥

相关链接

卫生部:目前我国正处于流感流行高峰

记者11日从卫生部获悉,目前我国正处于流感流行高峰,南方省份流感活动水平继续呈上升趋势,北方省份流感活动水平在今年1月中旬达到高峰后,开始呈减弱态势。全国流感活动水平与近年来的同期基本持平。

据专家研判,目前全球流感流行毒株以甲型H1N1流感、甲型H3N2亚型和乙型病毒为主。从总体上分析,全球流感活动水平明显低于2009年甲型H1N1流感全球大流行时期,与近几年流感流行强度相比基本持平。

统计显示,截至2月8日,2011年全国共有9个省份累计报告甲型H1N1流感死亡病例20例,低于2010年同期的140例。专家分析认为,由于甲型H1N1流感病毒本身未发生变异,世界卫生组织推荐的2010-2011季节性流感疫苗仍然有效,全国暴发甲型H1N1流感大规模流行的可能性小。

■据新华社

长沙市民来电:那些被雪压倒的树还没扶起

烈士公园将种4000m²灌木取代被毁乔木

本报2月11日讯 “烈士公园林子里好多树被大雪压倒,到现在还没有扶起来。”今天上午,长沙荷花园社区的易先生拨打本报热线说,倒下的树有不少根还埋在土里,扶起打个支撑培一点土就能活,但是没人去救治。

断枝清除还需1个月

易先生说,他看到的树在烈士公园西大门、纪念亭、民俗村附近的山林里,大部分都是松树和龙柏。倒下的树有一部分根露出地面,有一部分还埋在泥巴里。

“那些树木是年前被大雪压倒还没来得及急救的。”烈士公园管理处绿化科负责人刘金勇告诉记者,年前的大雪给公园植被带来了巨大损坏,全部清理完成补种新树需要1到2个月的时间,估计还有100多车。刘金勇说,元宵节后,

将安排人进行清理。

需补种灌木4000平方米

如何处置被大雪压倒的树木,刘金勇表示将视情况而定。“根部损坏比较小、树龄小的树将扶起培土,根部损坏比较大,树龄大的树木,将移除补种上大型灌木。”刘金勇估计,被大雪破坏需补种的面积超过4000平方米。

根据以往经验,树木倒下后再扶起的成活率不是很高。刘金勇说,“大树移走后,全部将补种大型灌木,不再补种乔木。”刘金勇说,烈士公园的树木都是1951年建园时种的,现在山林树木的密度过高,树木照不到阳光,不宜再补种大型乔木,将在烈士塔四周线、纪念亭和靠近省博物馆附近3处补种乔木,补种乔木品种主要为樱花、杜鹃等。

■记者 王文 实习生 胡曙笛



2月11日,湖南烈士公园,一名学生站在大雪压倒的树上。 实习生 陈杰 记者 田超 摄

资讯速读

今晚看橘子洲烟花《天仙配》

本报2月11日讯 2月12日20时整,浏阳官渡烟花集团将为广大市民和游客奉上春节后第一场烟花表演:《天仙配》。

长沙市旅游局介绍,这是长沙橘子洲周末烟花燃放活动的第24场。本次晚会燃放时间为20分钟,分为《锦绣中的寂寞》、《鹊桥上的向往》、《山花里的恋歌》、《黄昏下的别离》4个篇章。届时,绚烂夺目的造型烟花和悱恻缠绵的主题音乐,将在星空中再现董永和七仙女的传世爱情故事。

主办方还透露,下一场焰火晚会燃放的时间将从下周六提前到下周四,即2月17日(元宵节)晚8:00。

■记者 谭斯亮

长沙瓶装液化气今起下调至108元

本报2月11日讯 记者获悉,12日起,长沙市场14.5公斤瓶装民用液化石油气价格由114元下调至108元。用户自愿要求送货上门的可另收力资费5元。

根据岳化、长炼两炼油厂液化石油气的出厂价格,长沙市液化石油气公司等经营企业进货价格出现下调。据对市液化石油气公司等经营企业上月实际进货价格加权平均计算,按省里有关作价办法,长沙市场14.5公斤瓶装液化气价格相应下调,城市低保户仍按每瓶85元的价格供应。

■记者 刘玲玲

重点帮扶建设项目,长期闲置土地收回

本报2月11日讯 长沙市天心区大托镇今年安排了五类33个项目进行重点帮扶。相关负责人表示,将对部分因项目单位的原因,迟迟不启动建设或建设力度不大、投资不足的项目予以重点督办,定期召开重点督办项目调度会,对推进不力、管理不严格的项目提出整改措施并强力推动落实。同时,依照相关法律程序,对土地管理不善的严肃处罚,对长期闲置土地的依法收回,对与村委会合作而不开发的追究村委会责任,必要的情况下,重新审议合作问题。

■记者 何志华 通讯员 黄智广

长沙180栋楼房将“平改坡”

包括岳麓山、解放四村、书院南路周边等

本报2月11日讯 从岳麓山顶望下远观,山下不少平房都戴上了“帽子”,其中不少坡顶呈现灰色,较远的部分则成了显眼的橙黄色,这是楼房“平改坡”的效果。今日,记者从长沙市城管局获悉,继去年的楼房“平改坡”完工后,今年,长沙还将对全城180栋房屋进行改造,主要路段包括岳麓山周边,以及解放四村及东二环、东风路、三一大道、书院南路周边等路段。

“平改坡”是指在建筑结构许可条件

下,将多层住宅平屋面改建成坡屋顶,并对外立面进行整修粉饰,达到改善住宅性能和建筑物外观视觉效果房屋修缮行为。岳麓区城管局党委书记张武强介绍,岳麓区的改造主要集中在岳麓山下,两年时间一共有150栋房屋进行了“平改坡”改造,此外还有50栋房屋进行“平改绿”建设,今年还计划投资3000万元,对房屋进行“平改坡”和“平改绿”建设,形成围绕岳麓山景区的成片景观。

■记者 吕菊兰 通讯员 杨人 肖三

春节:8岁脑瘫能说话走路

妈妈高兴得年初一就带他回娘家

大年初一,王军和妈妈一进姥姥家村口,就被邻居围起,“这不是小军吗,都这么大了……”

原来,小军脑瘫,8岁脚尖着地,腿无力,说话不清。4岁时,妈妈带他回娘家,看到邻居奇怪目光,暗暗落泪。“真怕自己不在,他怎么办?”

5个月前,知名专家许主任建议患儿采用脑瘫721康复方案(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,再配合专业康复训练及患儿特殊教育)后,小军命运改

变,脚可放平,腿有劲,能正常走路,上下楼梯自如,说话清楚,还会唱“世上只有妈妈好”,这不,年初一,妈妈高兴得带他回娘家了。

喜讯!近期,特邀著名脑病专家鞠主任免费制定康复方案,打进电话赠2011年脑健康刊物,含更多康复注意事项。

康复热线:0731-82227529/82294827
株洲 26715210 邵阳 6922633
娄底 6179010 衡阳 6109067